

## Zavazadla: omezení týkající se váhy a rozměrů - JetBlue Airways

### JetBlue Airways

Jaké rozměrové limity platí pro příruční a registrovaná zavazadla u aerolinií JetBlue? Připravili jsme kompletní souhrn informací pro pasažéry, kteří budou cestovat s JetBlue. Pravidla přepravy příručních zavazadel zůstávají stejná, bez ohledu na cestovní třídu nebo cílovou destinaci. Pokud ale jde o registrovaná zavazadla, jejich rozměrové a hmotnostní limity úzce souvisí právě s cestovní třídou a trasou letu.

### Příruční zavazadla u JetBlue

U aerolinií JetBlue zůstávají maximální rozměrové limity pro příruční zavazadla stejné, bez ohledu na zvolenou destinaci nebo cestovní třídu. Povolená velikost příručních zavazadel je dána prostorovými možnostmi úložišť nad hlavou a pod sedadlem cestujícího.

Každý cestující si kromě příručního zavazadla může s sebou vzít také jeden předmět osobní povahy – kabelku, tašku na notebook apod.

Zavazadlo v ceně letenky	Maximální rozměry
ANO - příruční zavazadlo	55,88 x 13,58 x 22,86 cm
ANO - dodatečná položka	43,2 x 33 x 20,32 cm

**Pozor!** Rozměrové limity příručních zavazadel zahrnují také vyčnívající částí zavazadel: madla, kolečka, atd.

### Registrovaná zavazadla u JetBlue

Letecká společnost JetBlue přesně určuje maximální velikost a hmotnost registrovaných zavazadel. Tyto pravidla se vztahují na všechny trasy a cestovní třídy. Pokud registrovaná zavazadla svou velikostí nebo hmotností překročí stanovené limity, bude cestujícímu na letišti naúčtován dodatečný poplatek za každý jeden nadlimitní kus zavazadla.

Maximální rozměry	Maximální hmotnost
157,48 cm (délka+šířka+výška)	22,68 kg

Maximální rozměry	Maximální hmotnost
Poplatek za nadrozměrné zavazadlo: \$ 100 za každý kus	

U JetBlue jsou registrovaná zavazadla v ceně letenky ve dvou tarifech – Blue Plus nebo Blue Flex. V případě první sazby jde o jeden kus zavazadla, ve druhém případě jsou to dva kusy zavazadel. Každé jedno registrované zavazadlo pro cestující s tarifem Blue a další zavazadla ostatních cestujících jsou zpoplatněny.

tarif	1 kus	2 kusy	3 a více kusů
Blue	25 \$	35 \$	100 \$ za každý kus
Blue Plus	V ceně letenky		
Blue Flex	V ceně letenky	V ceně letenky	

Registrovaná zavazadla u JetBlue: Kuba, Dominikánská republika, Haiti, Trinidad a Tobago, Peru

Zvláštní pravidla platí pro ty, kteří cestují do nebo z těchto destinací: Kuba, Dominikánská republika, Haiti, Peru a Trinidad a Tobago.

Maximální rozměry	Maximální hmotnost	poznámka
<b>Kuba</b>		
203,2 cm (součet tří stran) nebo 44,9 kg		Až 5 kufrů nebo boxů na 1 cestujícího Boxy musí být neotevřené
<b>Dominikánská republika, Haiti, Trinidad a Tobago</b>		
157,48 cm (součet tří stran)	22,68 kg	Maximálně 2 kufry na 1 cestujícího **
<b>Peru</b>		

Maximální rozměry	Maximální hmotnost	poznámka
157,48 cm (součet tří stran)	31,75 kg	Maximálně 2 kufry na 1 cestujícího

*\* mezi 16. listopadem a 15. lednem - maximálně 3 kufry nebo boxy na osobu*

*\*\* omezení se nevztahuje na lety do destinace La Romana v Dominikánské republice*

---

Obsahuje tento článek informace, které jste hledali? [Ano](#) | [Ne](#)

